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Vielen Dank, dass Sie sich für den Mobile WiFi entschieden 
haben. Mit dem Mobile WiFi steht Ihnen eine drahtlose 
Hochgeschwindigkeitsverbindung für Ihr Netzwerk zur 
Verfügung. 

Dieses Dokument soll Ihnen helfen, den Mobile WiFi zu verstehen und sofort einsetzen können. 
Bitte lesen Sie das Dokument sorgfältig durch, bevor Sie den Mobile WiFi verwenden. 

Detaillierte Informationen über die Funktionen sowie die Konfigurationen des Mobile WiFi 
finden Sie in der Online-Hilfe auf der Web-Verwaltungsseite, die zum Produkt gehört. 

Eine ausführliche Anleitung für die Anmeldung auf der Web-Verwaltungsseite finden Sie unter 
„Anmelden auf der Web-Verwaltungsseite“. 
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Überblick über den Mobile WiFi 

Hinweis:  

 Die Beschreibungen und Abbildungen zu den Funktionen des Mobile WiFi in diesem 
Dokument sind nur zu Ihrer Information. Das von Ihnen gekaufte Produkt kann evtl. von 
diesen abweichen.  

Anwendungsszenarien 

WLAN-Geräte (wie Smartphones, Tablet PCs und Spielkonsolen) oder Computer können alle 
über den Mobile WiFi auf das Internet zugreifen. Die genaue Vorgehensweise hängt vom 
Betriebssystem des WLAN-Geräts bzw. Computers ab. Stellen Sie eine Verbindung entsprechend 
der speziellen Gerätevorgaben her. 



 

3 

Szenario 1: Internetzugriff über ein 3G- oder 2G-Netz 

Der Mobile WiFi nutzt das 3G- oder 2-Netz Ihres Netzbetreibers, um eine Verbindung zum 
Internet herzustellen. 

3G/2G
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Szenario 2: Internetzugriff über ein WLAN-Netz 

Wenn Sie den Mobile WiFi in Gegenden mit WLAN-Abdeckung nutzen, wie beispielsweise am 
Flughafen, im Café, im Hotel oder zu Hause, kann der Mobile WiFi über WLAN-Netze auf das 
Internet zugreifen, sodass Sie nicht auf Ihr 3G- oder 2G-Netz zugreifen und Datenvolumen 
einsparen können. 

WLAN
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Aussehen 

1
2
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  Netzkontrollleuchte 

Blinkt langsam: Der Mobile WiFi wechselt in den Standbymodus. 

  Nachrichten-Kontrollleuchte 

 Grün: Neue Nachricht. 
 Blinkt grün: Posteingang voll. 
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  Akku-Kontrollleuchte 

 Grün: Aufgeladen. 
 Blinkt grün: Akku wird geladen. 
 Rot: Niedriger Akkustand. 

  WLAN-Kontrollleuchte 

 Grün: WLAN ist eingeschaltet. 
 Blau: Mit einem WLAN verbunden. 

 Micro-USB-Anschluss 

  Signalkontrollleuchte 
 Grün: Starkes Signal. 
 Orange: Schwaches Signal. 
 Rot: Kein Signal. 

 Lanyard-Öffnung 

 Netztaste 
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SSID und Drahtlosnetzwerkschlüssel 

Wenn ein WLAN-Gerät zum ersten Mal eine 
Verbindung zum Mobile WiFi herstellt, müssen 
Sie möglicherweise die Standard-SSID 
(Standard-Service Set Identifier) und den 
Drahtlosnetzwerkschlüssel eingeben.  

Die Standard-SSID und der 
Drahtlosnetzwerkschlüssel sind auf einem Etikett 
am Mobile WiFi aufgedruckt.  

Es wird empfohlen, dass Sie sich auf der 
Web-Verwaltungsseite anmelden und Ihre SSID 
und den Drahtlosnetzwerkschlüssel ändern. 



 

8 

Erste Schritte 

Installation 

Setzen Sie SIM-Karte und Akku entsprechend der Abbildung ein. 

41 2 3

2
1

 

 



 

9 

Laden des Akkus 

Wenn der Mobile WiFi für eine längere Zeit nicht verwendet wurde oder der Akku vollständig 
entladen ist, wird das Gerät möglicherweise nicht unmittelbar nach Anschluss des Ladegerätes 
eingeschaltet. Bitte laden Sie den Akku erst für eine Weile, bevor Sie den Mobile WiFi einschalten. 

Verfahren 1: Gerät über das Ladegerät laden 

Hinweis: 

 Verwenden Sie nur Ladegeräte, die mit dem 
Mobile WiFi kompatibel sind und von einem 
bestimmten Hersteller zur Verfügung gestellt 
wurden. Die Verwendung eines 
inkompatiblen Ladegeräts von einem 
unbekannten Hersteller kann Fehlfunktionen 
oder Defekte am Mobile WiFi verursachen 
oder sogar ein Feuer auslösen. Durch solche 
Verwendung werden die ausdrücklichen oder implizierten Garantien des Produkts nichtig. 

 Das Ladegerät ist optional. Ist kein Ladegerät im Paket enthalten, kontaktieren Sie bitte 
Ihren Fachhändler, um ein mit dem Mobile WiFi kompatibles Ladegerät zu kaufen. 
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 Die Modellnummer des Mobile WiFi-Ladegeräts lautet HW-050100XYW. X und Y stehen 
für Buchstaben oder Zahlen, die je nach Region variieren. Einzelheiten zu dem genauen 
Ladegerätemodell erhalten Sie bei Ihrem Fachhändler. 

Verfahren 2: Gerät über einen PC-Anschluss laden 

Verwenden Sie das im Lieferumfang des Gerätes enthaltene Datenkabel, um den Mobile WiFi 
am Computer anzuschließen. 
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Einschalten des Mobile WiFi 

Drücken Sie die Taste  und halten Sie diese 
gedrückt, bis die Kontrollleuchte aufleuchtet. Diese 
zeigt an, dass der Mobile WiFi eingeschaltet ist.  

Sie können sich auf der Web-Verwaltungsseite 
anmelden und die Schnellstartfunktion ein- oder 
ausschalten. Diese Funktion reduziert die Startzeit 
des Mobile WiFi erheblich. 

 

Hinweis: 

 Drücken Sie die Taste  und halten Sie diese gedrückt, um den Mobile WiFi 
auszuschalten. 
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Überprüfen der PIN 

Wenn die Netzwerkparameter des Mobile WiFi korrekt konfiguriert wurden, Sie jedoch auch 
nach dem Einschalten nicht auf das Internet zugreifen können, ist möglicherweise die 
PIN-Verifizierung aktiviert. Melden Sie sich auf der Web-Verwaltungsseite an und geben Sie 
nach der entsprechenden Aufforderung die PIN ein. Um zu vermeiden, dass Sie die PIN bei 
jedem Einschalten am Mobile WiFi eingeben müssen, deaktivieren Sie die PIN-Verifizierung auf 
der Web-Verwaltungsseite.  

Die PIN/PUK erhalten Sie zusammen mit Ihrer SIM-Karte. Weitere Informationen erhalten Sie 
bei Ihrem Netzbetreiber. 
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Verbinden mit dem Internet 

Über ein 3G- oder 2G-Netz 

Die Verwaltungsparameter des Mobile WiFi sind gemäß den Anforderungen Ihres Netzbetreibers 
voreingestellt. 

Werden Daten übertragen, stellt der Mobile WiFi automatisch eine Verbindung mit dem Internet 
her. Werden über einen bestimmten Zeitraum keine Daten übertragen, so trennt Mobile WiFi 
automatisch die Netzwerkverbindung. 

Hinweis: 

 Sie können sich auf der Web-Verwaltungsseite anmelden und die automatische Einwahl 
beim Roaming aktivieren oder deaktivieren. Ist diese Funktion ausgeschaltet wenn der 
Mobile WiFi in ein Roaming-Netz gelangt, so trennt der Mobile WiFi automatisch die 
bereits hergestellte Internetverbindung. Sie müssen in diesem Fall die Netzwerkverbindung 
manuell wieder herstellen. 
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Verwenden von WLAN-Netzen 

1.  Vergewissern Sie sich, dass die WLAN-Funktion aktiviert ist. 
2.  Der Mobile WiFi verbindet sich automatisch mit einem von Ihnen oder Ihrem Netzbetreiber 

festgelegten WLAN-Hotspot. Wenn der Mobile WiFi mit einem WLAN-Netz verbunden ist, 
leuchtet die  blau. 

Hinweis: 

 Nach dem Anschluss an ein WLAN-Netz stellt der Mobile WiFi beim nächsten Mal, 
wenn eine Netzabdeckung vorhanden ist, automatisch eine Verbindung her. 

 Details zum Hinzufügen eines WLAN-Hotspots finden sie unter „Hinzufügen eines 
WLAN-Hotspots“. 
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Anmelden bei der Web-Verwaltungsseite 

1.  Stellen Sie sicher, dass die Verbindung zwischen dem Mobile WiFi und dem WLAN-Gerät 
oder Computer normal funktioniert. 

2.  Öffnen Sie einen Browser und geben Sie http://192.168.8.1 in die Adresszeile ein. 
Hinweis: 

Wenn ein IP-Adressenkonflikt mit anderen IP-Adressen im Netzwerk vorliegt, ändert sich 
die IP-Adresse des Mobile WiFi automatisch. Versuchen Sie http://192.168.9.1. Wenn Sie 
sich nicht anmelden können, wenden Sie sich an einen autorisierten Fachhändler. 

3.  Geben Sie Ihren Benutzernamen und Ihr Kennwort ein, um sich bei der 
Web-Verwaltungsseite anzumelden. 

Hinweis: 

 Der Standardbenutzername lautet admin. 
 Das Standardpasswort lautet admin. 



 

16 

Akkusparmodus 

Wenn der Mobile WiFi längere Zeit inaktiv ist, wechselt er in den Standbymodus. In diesem Modus 
blinkt die Netzkontrollleuchte ( ) langsam und alle anderen Kontrolleuchten sind aus. Bei Drücken 
der Taste  leuchten die Kontrollleuchten auf. 

Wird der Mobile WiFi ausschließlich über den Akku mit Strom versorgt, können Sie die Funktion 
automatische WLAN-Abschaltung aktivieren oder deaktivieren. Ist diese Funktion eingeschaltet, 
unterbricht der Mobile WiFi die WLAN-Verbindung automatisch, wenn für eine bestimmte Zeit 
kein WLAN-Gerät darauf zugreift. Sie können die WLAN-Funktion durch Drücken der Taste . 
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Ein- oder Ausschalten des Internet-WLANs  

Sie können sich auf der Web-Verwaltungsseite des Mobile WiFi anmelden, um das 
Internet-WLAN zu aktivieren bzw. zu deaktivieren. 

Hinweis: 

 Nachdem die Internet-WLAN-Funktion aktiviert ist, können bis zu neun WLAN-Geräte am 
Mobile WiFi angeschlossen werden. 

Hinzufügen eines WLAN-Hotspots 

1.  Melden Sie sich bei der Web-Verwaltungsseite an. 
2.  Wählen Sie auf der Einstellungsseite die Option Internet-WLAN aus. 
3.  Suchen Sie nach WLAN-Hotspots und stellen Sie eine Verbindung mit dem gewünschten her. 
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Verbinden eines Android-Geräts über einen 2D-Barcode mit dem 
Mobile WiFi 

1.  Suchen Sie in Google Play oder im HUAWEI App 
Center nach HUAWEI Mobile WiFi und laden Sie 
die App in Ihr Android-Gerät herunter. 

2.  Scannen Sie den 2D-Barcode auf dem 
rückwärtigen Etikett des Mobile WiFi mit der 
HUAWEI Mobile WiFi App. 

 

Ihr Android-Gerät stellt dann eine Verbindung mit 
dem Mobile WiFi her. 
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Wiederherstellen der Werkseinstellungen 

Wenn Sie den Benutzernamen oder die SSID, die Sie 
festgelegt haben, vergessen sollten, können Sie die 
Einstellungen auf der Web-Verwaltungsseite auf ihre 
Werkseinstellungen zurücksetzen. 

Dazu drücken Sie einfach die Taste RESET und halten sie 
gedrückt, bis der Mobile WiFi neu startet. 

 

 

RES
ET

RES
ET



 

20 

Beispiel 1: Verbindung mit einem Computer (z. B. mit dem 
Betriebssystem Windows 7) über WLAN herstellen 

3.  Stellen Sie sicher, dass die  -Kontrollleuchte grün ist. 
4.  Wählen Sie Start > Systemsteuerung (Control Panel) > Netzwerk und Internet (Network 

and Internet) > Netzwerk und Freigabecenter (Network and Sharing Center) > Mit einem 
Netzwerk verbinden (Connect to a network). 

Hinweis: 

 Bevor Sie eine WLAN-Verbindung einrichten, vergewissern Sie sich, dass der Computer mit 
einem WLAN-Netzwerkadapter ausgestattet ist. Zeigt der Computer eine drahtlose 
Netzwerkverbindung an, kann der WLAN-Netzwerkadapter verwendet werden. Prüfen Sie 
anderenfalls, ob Ihr WLAN-Netzwerkadapter einwandfrei funktioniert. 

5.  Wählen Sie die Drahtlosnetzwerkverbindung mit der SSID des Mobile WiFi aus und klicken 
Sie auf Verbinden (Connect). 
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Hinweis: 

 Wenn die Drahtlosnetzwerkverbindung verschlüsselt ist, geben Sie den korrekten 
Drahtlosnetzwerkschlüssel ein. 

 Die Standard-SSID und der Drahtlosnetzwerkschlüssel sind auf einem Etikett am Mobile 
WiFi aufgedruckt. 

6.  Warten Sie einen Moment, bis das Symbol für die Drahtlosnetzwerkverbindung in der 
Taskleiste in der unteren rechten Ecke des Bildschirms angezeigt wird. Die 
Drahtlosnetzwerkverbindung ist damit hergestellt. 
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Beispiel 2: Verbindung mit einer Spielkonsole (z. B. PSP) über 
WLAN herstellen 

1.  Schalten Sie die WLAN-Funktion auf der 
PSP ein. 

2.  Wählen Sie Einstellungen (Settings) > 
Netzwerkeinstellungen (Network Settings). 

3.  Wählen Sie Infrastrukturmodus 
(Infrastructure Mode). 

4.  Wählen Sie Neue Verbindung (New 
Connection) und geben Sie den Namen 
der Verbindung ein. 

5.  Wählen Sie Suchen (Scan), um nach 
Drahtlosnetzwerken zu suchen. Eine Liste 
von Zugriffspunkten wird auf dem 
Bildschirm angezeigt. 

6.  Wählen Sie den Zugriffspunkt mit der SSID 
des Mobile WiFi aus und drücken Sie auf 
der PSP die Taste ►. Bestätigen Sie die 
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SSID und geben Sie den korrekten 
Drahtlosnetzwerkschlüssel ein. 

7.  Drücken Sie auf die Taste ►, um 
fortzufahren und anschließend auf die 
Taste X, um die Einstellungen zu speichern. 

8.  Wählen Sie Verbindung testen (Test 
Connection), um zu prüfen, ob die 
Netzwerkverbindung funktioniert. 

9.  Sie können anschließend einen Browser 
öffnen und auf das Netzwerk zugreifen. 
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Beispiel 3: Verbindung mit einem Tablet PC (z. B. iPad) über 
WLAN herstellen 

1.  Tippen Sie auf Einstellungen (Settings) > 
WLAN, um die WLAN-Funktion einzuschalten. 

2.  Der Tablet PC sucht automatisch nach 
WLAN-Verbindungen und zeigt eine Liste der 
Zugriffspunkte an. 

3.  Wählen Sie den Zugriffspunkt mit der SSID 
des Mobile WiFi aus. 

4.  Falls erforderlich, geben Sie den korrekten 
Drahtlosnetzwerkschlüssel ein und tippen Sie 
auf Verbinden (Join). 
(Das Schloss-Symbol zeigt an, dass der 
Verschlüsselungsschlüssel für eine Verbindung 
mit diesem Drahtlosnetzwerk erforderlich ist.) 
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Hinweis: 

 WLAN-Geräte wie iPhone, iPod touch, PS3 und NDSi können ebenfalls über den Mobile 
WiFi auf das Internet zugreifen. Genaue Informationen zu bestimmten Vorgängen finden 
Sie in der Bedienungsanleitung des jeweiligen WLAN-Gerätes. 

Tipps 

Wenn der Mobile WiFi für einen längeren Zeitraum in Gebrauch ist, wird er warm und kann 
überhitzen. In einem solchen Fall schließt der Mobile WiFi automatisch zum Schutz vor 
Beschädigung die Netzwerkverbindung und schaltet sich aus. Sollte dies passieren, platzieren 
Sie den Mobile WiFi in einem gut belüfteten Raum, damit die Wärme abgeführt wird, 
anschließend wieder einschalten und weiterhin wie gewohnt verwenden. 

Sollte eine Verwendung des Mobile WiFi nicht möglich sein, probieren Sie Folgendes: 

 Konsultieren Sie die Online-Hilfe auf der Web-Verwaltungsseite. 
 Schalten Sie den Mobile WiFi aus und wieder ein. 
 Setzen Sie den Mobile WiFi auf die Werkseinstellungen zurück. 
 Wenden Sie sich an Ihren Netzbetreiber. 

  



 

 

 

Démarrage rapide 
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Nous vous remercions pour votre acquisition du Mobile WiFi. 
Le Mobile WiFi fournit une connexion réseau sans fil haut 
débit. 

Ce document vous aide à comprendre votre Mobile WiFi pour que vous puissiez en profiter 
immédiatement. Veuillez le lire attentivement avant d'utiliser votre Mobile WiFi. 

Pour en savoir plus sur les fonctions et les configurations du Mobile WiFi, consultez l'aide en 
ligne sur la page d'administration en ligne associée. 

Pour obtenir des instructions détaillées sur la connexion à la page d'administration en ligne, 
consultez la section « Se connecter à la page d'administration en ligne ». 
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Prise en main de votre Mobile WiFi 

Remarque :  

 La description des fonctions du Mobile WiFi et les illustrations contenues dans ce 
document sont uniquement fournies à titre indicatif. Le produit que vous avez acheté peut 
être différent. 

Scénarios d'application 

Les appareils Wi-Fi (tels que les smartphones, les tablettes, les consoles de jeux) et les ordinateurs 
peuvent accéder à Internet via le Mobile WiFi. La procédure de connexion dépend du système 
d'exploitation de l'appareil Wi-Fi ou de l'ordinateur. Configurez une connexion conformément 
aux instructions de votre appareil. 
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Scénario 1 : accéder à Internet via un réseau 3G ou 2G 

Le Mobile WiFi utilise le réseau 3G ou 2G de votre opérateur pour accéder à Internet. 

 

3G/2G
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Scénario 2 : accéder à Internet via un réseau Wi-Fi 

Lorsque vous utilisez le Mobile WiFi dans des zones de couverture Wi-Fi comme un aéroport, 
un café ou votre domicile, il peut accéder à Internet via des réseaux Wi-Fi, vous permettant de 
réduire votre utilisation du réseau 2G et 3G. 

WLAN
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Apparence 

1
2
3
4
5

7

8

6

 

  Témoin de l'alimentation 

Clignotement lent : le Mobile WiFi passe en mode veille. 

  Témoin des messages 

 Vert : nouveau message. 
 Vert clignotant : boîte de réception pleine.
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  Témoin de la batterie 

 Vert : autonomie de la batterie suffisante. 
 Vert clignotant : chargement en cours de la batterie. 
 Rouge : autonomie de la batterie faible. 

  Témoin du Wi-Fi 

 Vert : Wi-Fi activé. 
 Bleu : connecté au WLAN. 

 Port micro-USB 

  Témoin du signal 
 Vert : signal fort. 
 Orange : signal faible. 
 Rouge : aucun signal. 

 Orifice pour dragonne 

 Bouton d'alimentation 
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SSID et clé de chiffrement du réseau sans fil 

Lorsqu'un appareil Wi-Fi se connecte pour la 
première fois au Mobile WiFi, la saisie du SSID 
(Service Set Identifier) et de la clé de chiffrement 
du réseau sans fil par défaut peut être requise. 

Le SSID et la clé de chiffrement par défaut sont 
imprimés sur l'étiquette du Mobile WiFi. 

Il est recommandé de se connecter à la page 
d'administration en ligne et de modifier le SSID et 
la clé de chiffrement du réseau sans fil. 
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Prise en main 

Installation 

Installez la carte SIM et la batterie selon l'illustration. 

41 2 3

2
1
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Recharger la batterie 

Si le Mobile WiFi n'a pas été utilisé pendant une longue période ou si la batterie est complètement 
déchargée, il se peut que le Mobile WiFi ne se mette pas sous tension immédiatement après 
avoir été branché au chargeur. Veuillez laisser la batterie se recharger avant de mettre le 
Mobile WiFi sous tension. 

Méthode 1 : utiliser le chargeur pour recharger l'appareil 

Remarque : 

 Utilisez uniquement des chargeurs 
compatibles avec le Mobile WiFi et 
fournis par des fabricants agréés. 
L'utilisation d'un chargeur incompatible 
ou provenant d'un fabricant inconnu 
peut engendrer un dysfonctionnement 
ou une défaillance du Mobile WiFi et 
provoquer un incendie. Une telle 
utilisation annule toute garantie sur le 
produit, qu'elle soit explicite ou implicite. 
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 Le chargeur est un accessoire en option. S'il n'est pas fourni avec le Mobile WiFi, 
contactez un revendeur agréé pour vous procurer un chargeur compatible avec le 
Mobile WiFi. 

 Le modèle du chargeur du Mobile WiFi est HW-050100XYW. X et Y représentent des 
lettres ou des chiffres qui dépendent de la région. Pour en savoir plus sur le modèle du 
chargeur, contactez un revendeur agréé. 
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Méthode 2 : recharger l'appareil via une connexion à un ordinateur 

Utilisez le câble de données fourni avec votre appareil pour connecter le Mobile WiFi à 
l'ordinateur. 

 

 



 

12 

Mettre le Mobile WiFi sous tension 

Maintenez le bouton  jusqu'à ce que le témoin 
s'allume, indiquant la mise sous tension du 
Mobile WiFi. 

Connectez-vous à la page d'administration en ligne 
pour activer ou désactiver la fonction de démarrage 
rapide. Cette fonction réduit considérablement le 
temps de démarrage du Mobile WiFi. 

Remarque : 

 Maintenez le bouton  pour mettre le Mobile WiFi hors tension. 
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Confirmer le code PIN 

Si les paramètres réseau du Mobile WiFi sont correctement configurés, mais que vous ne 
parvenez pas à accéder à Internet après l'avoir mis sous tension, la confirmation par code PIN 
peut être activée. Connectez-vous à la page d'administration en ligne et saisissez le code PIN 
lorsque vous y êtes invité. Pour éviter de saisir ce code à chaque mise sous tension du 
Mobile WiFi, désactivez la confirmation par code PIN sur la page d'administration en ligne. 

Le code PIN/PUK est fourni avec votre carte SIM. Pour en savoir plus, contactez votre opérateur. 
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Se connecter à Internet 

Via un réseau 3G ou 2G 

Les paramètres de gestion du Mobile WiFi ont été préréglés selon les spécifications de votre 
opérateur. 

Si des données sont transmises, le Mobile WiFi se connecte automatiquement à Internet. Si 
aucune donnée n'est transmise pendant une période prolongée, le Mobile WiFi se déconnecte 
automatiquement du réseau. 

Remarque : 

 Vous pouvez vous connecter à la page d'administration en ligne et activer ou désactiver la 
fonction de numérotation automatique en itinérance. Si cette fonction est désactivée, 
lorsque Mobile WiFi accède à un réseau d'itinérance, il se déconnecte automatiquement 
de la connexion Internet déjà établie. Pour la réutiliser, cette connexion devra être établie 
de nouveau manuellement. 
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Utiliser un réseau Wi-Fi 

1.  Assurez-vous que la fonction Internet WLAN est activée. 
2.  Le Mobile WiFi se connecte automatiquement à un point d'accès Wi-Fi configuré par 

votre fournisseur de service ou vous-même. Lorsque le Mobile WiFi est connecté à un 
réseau Wi-Fi,  est bleu. 

Remarque : 

 Après s'être connecté à un réseau Wi-Fi, le Mobile WiFi se reconnecte automatiquement 
à ce réseau la prochaine fois que vous vous trouvez dans la couverture de ce dernier. 

 Pour en savoir plus sur l'ajout de points d'accès Wi-Fi, consultez la section « Ajouter un 
point d'accès Wi-Fi ». 
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Se connecter à la page d'administration en ligne 

1.  Assurez-vous que la connexion entre le Mobile WiFi et l'appareil Wi-Fi ou l'ordinateur 
fonctionne normalement. 

2.  Ouvrez le navigateur et saisissez http://192.168.8.1 dans la barre d'adresse. 
Remarque : 

Si l'adresse IP est en conflit avec d'autres adresses IP du réseau, l'adresse IP du Mobile WiFi 
est modifiée automatiquement. Essayez http://192.168.9.1. Si vous ne parvenez pas à 
vous connecter, contactez un revendeur agréé. 

3.  Saisissez le nom d'utilisateur et le mot de passe pour vous connecter à la page 
d'administration en ligne. 

Remarque : 

 Le nom d'utilisateur par défaut est admin. 
 Le mot de passe par défaut est admin. 
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Mode économie d'énergie de la batterie 

Si le Mobile WiFi reste inactif pendant une période prolongée, il passe en mode veille, le témoin de 
l'alimentation ( ) clignote lentement et les autres témoins s'éteignent. Pour rallumer le témoin, 
appuyez sur le bouton d'alimentation . 

Lorsque le Mobile WiFi est alimenté uniquement par la batterie, vous pouvez choisir d'activer ou 
de désactiver la fonction de désactivation automatique du Wi-Fi. Si cette fonction est activée et 
qu'aucun appareil Wi-Fi n'accède au Mobile WiFi pendant une période prolongée, le Wi-Fi est 
automatiquement désactivé. Appuyez sur le bouton  pour réactiver le Wi-Fi. 



 

18 

Activer ou désactiver la fonction Internet WLAN 

Vous pouvez vous connecter à la page d'administration en ligne du Mobile WiFi pour activer 
ou désactiver la fonction Internet WLAN. 

Remarque : 

 Jusqu'à neuf appareils Wi-Fi peuvent se connecter au Mobile WiFi après avoir activé la 
fonction Internet WLAN. 

Ajouter un point d'accès Wi-Fi 

1.  Connectez-vous à la page d'administration en ligne. 
2.  Depuis la page des paramètres, sélectionnez Internet WLAN (Internet WLAN). 
3.  Recherchez des points d'accès Wi-Fi, puis connectez-vous à celui souhaité. 
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Connecter un appareil Android au Mobile WiFi via un 
code-barres 2D 

1.  Recherchez l'application HUAWEI Mobile WiFi 
dans Google Play ou dans HUAWEI App Center, 
puis téléchargez l'application sur votre appareil 
Android. 

2.  Scannez le code-barres 2D situé sur l'étiquette 
arrière du Mobile WiFi à l'aide de l'application 
HUAWEI Mobile WiFi. 

 
Votre appareil Android se connecte alors au 
Mobile WiFi. 
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Restaurer les paramètres d'usine 

En cas d'oubli de votre nom d'utilisateur, mot de passe 
ou SSID, vous pouvez restaurer les paramètres d'usine 
depuis la page d'administration en ligne. 

Pour ce faire, maintenez simplement le bouton RESET 
jusqu'à ce que le Mobile WiFi redémarre. 

 

 

RES
ET

RES
ET
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Exemple 1 : se connecter à un ordinateur (par ex. sous le système 
d'exploitation Windows 7) via le Wi-Fi 

1.  Assurez-vous que  s'affiche en vert. 
2.  Sélectionnez Démarrer (Start) > Panneau de configuration (Control Panel) > Réseau et 

Internet (Network and Internet) > Centre Réseau et partage (Network and Sharing 
Center) > Connexion à un réseau (Connect to a network). 

Remarque : 

 Avant d'établir une connexion Wi-Fi, vérifiez que l'ordinateur est équipé d'une carte réseau 
sans fil. Si l'ordinateur indique une connexion réseau sans fil, cela signifie qu'une carte 
réseau sans fil est disponible. Sinon, vérifiez que la carte réseau sans fil fonctionne 
correctement. 

3.  Sélectionnez le point d'accès correspondant au SSID du Mobile WiFi, puis cliquez sur 
Connecter (Connect). 
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Remarque : 

 Si la connexion réseau sans fil est chiffrée, saisissez la clé de chiffrement du réseau sans 
fil correspondante. 

 Le SSID et la clé de chiffrement par défaut sont imprimés sur l'étiquette du Mobile WiFi. 
4.  Attendez que l'icône de connexion au réseau sans fil apparaisse dans la barre d'état située 

en bas à droite de l'écran de l'ordinateur. La connexion au réseau sans fil est établie. 
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Exemple 2 : se connecter à une console de jeux (par ex. PSP) 
via le Wi-Fi 

1.  Activez le WLAN sur la PSP. 
2.  Sélectionnez Paramètres (Settings) > 

Paramètres réseau (Network Settings). 
3.  Sélectionnez Mode infrastructure 

(Infrastructure Mode). 
4.  Sélectionnez Nouvelle connexion (New 

Connection), puis saisissez le nom de 
la connexion. 

5.  Sélectionnez Scan (Scan) pour détecter les 
réseaux sans fil. La liste des points d'accès 
s'affiche à l'écran. 

6.  Sélectionnez le point d'accès 
correspondant au SSID du Mobile WiFi, 
puis appuyez sur le bouton ► sur la PSP. 
Confirmez le SSID, puis saisissez la clé de 
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chiffrement du réseau sans fil. 
7.  Appuyez sur le bouton ► pour passer à 

l'étape suivante, puis sur X pour 
enregistrer les paramètres. 

8.  Sélectionnez Tester la connexion (Test 
Connection) pour vérifier que la 
connexion réseau est valide. 

9.  Vous avez désormais accès au navigateur 
et au réseau. 
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Exemple 3 : se connecter à une tablette (par ex. iPad) via le Wi-Fi 

1.  Touchez Paramètres (Settings) > Wi-Fi 
(WLAN) pour activer le WLAN. 

2.  La tablette recherche automatiquement les 
connexions sans fil et affiche la liste des 
points d'accès. 

3.  Sélectionnez le point d'accès correspondant 
au SSID du Mobile WiFi. 

4.  Si nécessaire, saisissez la clé de chiffrement 
du réseau sans fil correspondante, puis 
touchez Rejoindre (Join). 
(L'icône cadenas indique qu'une clé de 
chiffrement est requise pour se connecter au réseau sans fil.) 

Remarque : 
 Tous les dispositifs Wi-Fi tels que les iPhone, iPod touch, PS3 et NDSi, peuvent utiliser le 

Mobile WiFi pour accéder à Internet. Pour des opérations spécifiques, consultez le manuel 
de l'utilisateur du dispositif Wi-Fi concerné. 
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Conseils 

Si le Mobile WiFi est utilisé pendant une période prolongée, il s'échauffe et risque de 
surchauffer. Dans ce cas, la connexion réseau est interrompue automatiquement et le 
Mobile WiFi se met hors tension pour éviter tout dommage. Si cela se produit, placez le 
Mobile WiFi dans un endroit bien aéré pour permettre à la chaleur de se dissiper, puis 
remettez-le sous tension et continuez à l'utiliser normalement. 

Si vous ne parvenez pas à utiliser le Mobile WiFi normalement, essayez la procédure suivante : 

 Consultez l'aide de la page d'administration en ligne. 
 Redémarrez le Mobile WiFi. 
 Restaurez les paramètres d'usine du Mobile WiFi. 
 Consultez votre opérateur. 
 
 
 
 

  



 

 

 

Avvio rapido 
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Grazie per aver acquistato Mobile WiFi. Mobile WiFi 
consente all'utente di fruire di una connessione di rete 
wireless ad alta velocità. 

In questo documento viene spiegato come funziona Mobile WiFi e come iniziare a utilizzarlo 
immediatamente. Leggere attentamente questo documento prima di utilizzare Mobile WiFi. 

Per informazioni dettagliate sulle funzionalità e le configurazioni di Mobile WiFi, consultare la 
guida in linea alla pagina di gestione Web fornita con Mobile WiFi. 

Per istruzioni dettagliate sull'accesso alla pagina di gestione Web, consultare "Accesso alla 
pagina di gestione Web". 
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Cenni generali su Mobile WiFi 

Nota:  

 le descrizioni e le illustrazioni delle funzioni di Mobile WiFi presenti in questo documento 
sono a solo scopo di riferimento. Il prodotto acquistato potrebbe differire.  

Situazioni applicative 

Attraverso Mobile WiFi possono accedere a Internet dispositivi, quali smartphone, tablet e 
console di gioco e computer compatibili Wi-Fi. La procedura di connessione specifica dipende 
dal sistema operativo installato sul dispositivo o computer Wi-Fi. Realizzare una connessione 
secondo le istruzioni specifiche del proprio dispositivo. 
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Situazione 1: accesso ad Internet mediante una rete 3G o 2G 

Mobile WiFi usa la rete 3G o 2G dell'operatore per accedere a Internet. 

3G/2G
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Situazione 2: accesso ad Internet mediante una rete Wi-Fi 

Quando si utilizza Mobile WiFi in aree di copertura Wi-Fi, ad esempio, in aeroporto, caffè, hotel 
o a casa propria, Mobile WiFi può accedere a Internet tramite le reti Wi-Fi, consentendo di 
risparmiare sull'uso della rete 3G o 2G. 

WLAN
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Aspetto 

1
2
3
4
5

7

8

6

 

  Indicatore di alimentazione 

Luce intermittente lenta: Mobile WiFi entra nella modalità di standby. 

  Indicatore messaggi 

 Verde: nuovo messaggio. 
 Verde intermittente: casella piena.
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  Indicatore batteria 

 Verde: batteria sufficiente. 
 Verde intermittente: batteria in carica. 
 Rosso: batteria scarica. 

  Indicatore Wi-Fi 

 Verde: Wi-Fi attivo. 
 Blu: connesso a WLAN. 

 Porta Micro USB 

  Indicatore segnale 
 Verde: segnale forte. 
 Arancio: segnale debole. 
 Rosso: nessun segnale. 

 Foro per il cordino 

 Pulsante di accensione 
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SSID e chiave di crittografia della rete wireless 

Quando un dispositivo Wi-Fi stabilisce una 
connessione a Mobile WiFi per la prima volta, 
può essere necessario immettere il nome della 
rete predefinito, o SSID (Service Set Identifier), 
e la chiave di crittografia della rete wireless.  

L'indicativo SSID predefinito e la chiave di 
crittografia sono stampati sull'etichetta di 
Mobile WiFi.  

Si consiglia di accedere alla pagina di gestione 
Web e di modificare l'identificativo SSID e la 
chiave di crittografia della rete wireless. 
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Operazioni preliminari 

Installazione 

Installare la scheda SIM e la batteria attenendosi all'illustrazione. 

41 2 3
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Ricarica della batteria 

Se Mobile WiFi non viene utilizzato da molto tempo o se la batteria è completamente scarica, 
Mobile WiFi potrebbe non accendersi immediatamente dopo il collegamento del caricabatterie. 
Ricaricare la batteria per un po' di tempo prima di tentare di accenderlo. 

Metodo 1: utilizzare il caricabatterie per caricare il dispositivo 

Nota: 

 utilizzare solo caricabatterie compatibili 
con Mobile WiFi e forniti da un produttore 
autorizzato. L'utilizzo di un caricabatterie 
incompatibile o di un produttore 
sconosciuto può provocare 
malfunzionamenti, guasti o persino 
l'incendio del Mobile WiFi. Se ciò dovesse 
verificarsi, qualsiasi garanzia sul prodotto, 
sia esplicita che implicita, sarà nulla. 

 Il caricabatterie è un accessorio opzionale. Se non è stato incluso nella confezione, rivolgersi 
al rivenditore autorizzato per acquistare un caricabatterie compatibile con Mobile WiFi. 
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 Il modello di caricabatterie di Mobile WiFi è HW-050100XYW. X e Y rappresentano 
lettere o numeri che variano in base alla regione. Per dettagli sul modello di 
caricabatterie specifico, contattare un rivenditore autorizzato. 

Metodo 2: caricare il dispositivo tramite un collegamento al computer 

Utilizzare il cavo dati fornito in dotazione con il dispositivo per collegare Mobile WiFi al 
computer. 
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Accensione di Mobile WiFi 

Tenere premuto il pulsante  finché non si 
accendono gli indicatori che segnalano l'accensione 
di Mobile WiFi.  

È possibile eseguire l'accesso alla pagina di gestione 
Web e attivare o disattivare la funzione di avvio 
rapido. Questa funzione riduce notevolmente i tempi 
di avvio di Mobile WiFi. 

 

Nota: 

 tenere premuto il pulsante  per spegnere Mobile WiFi.
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Verifica del PIN 

Se i parametri di rete di Mobile WiFi sono stati configurati correttamente ma non è possibile 
accedere a Internet dopo averlo attivato, potrebbe essere attivata la verifica del PIN. Accedere 
alla pagina di gestione Web e immettere il PIN quando richiesto. Per evitare l'immissione del 
PIN ogni qualvolta si accende Mobile WiFi, disattivare la verifica del PIN dalla pagina di gestione 
Web.  

Il PIN/PUK è fornito con la scheda SIM. Per ulteriori dettagli, contattare il provider di servizi. 
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Connessione a internet 

Accesso ad una rete 3G o 2G 

I parametri di gestione di Mobile WiFi sono stati preimpostati in base ai requisiti dell'operatore. 

Alla trasmissione di dati, Mobile WiFi si connetterà automaticamente a Internet. Se per un 
determinato lasso di tempo non vi è alcuna trasmissione di dati, Mobile WiFi si disconnette 
automaticamente dalla connessione di rete. 

Nota: 

 è possibile accedere alla pagina di gestione Web e abilitare o disabilitare la composizione 
automatica mentre si è in roaming. Se questa funzione è disattivata, quando Mobile WiFi 
entra in una rete con roaming disconnetterà automaticamente l'eventuale connessione a 
Internet già stabilita. La connessione di rete andrà stabilita di nuovo manualmente.
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Utilizzo di una rete Wi-Fi 

1.  Assicurarsi che la funzione WLAN Internet sia attivata. 
2.  Mobile WiFi si collega automaticamente a un hotspot Wi-Fi impostato dal provider di 

servizi o da sé. Quando Mobile WiFi è collegato a una rete Wi-Fi,  è blu. 
Nota: 

 dopo essersi connessi a una rete Wi-Fi, Mobile WiFi si ricollega automaticamente alla 
rete in questione se ci si trova di nuovo sotto copertura della stessa rete. 

 per dettagli sull'aggiunta di hotspot Wi-Fi, vedere "Aggiunta di un hotspot Wi-Fi". 
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Accesso alla pagina di gestione Web 

1.  Verificare che la connessione fra Mobile WiFi e il dispositivo Wi-Fi o il computer funzioni 
normalmente. 

2.  Aprire il browser e immettere l'indirizzo http://192.168.8.1 nella casella degli indirizzi. 
Nota: 

se l'indirizzo IP è in conflitto con altri indirizzi IP sulla rete, l'indirizzo IP di Mobile WiFi 
cambia automaticamente. Provare http://192.168.9.1. Se non si riesce ad accedere, 
contattare il rivenditore autorizzato. 

3.  Inserire il nome utente e la password per accedere alla pagina di gestione Web. 
Nota: 

 il nome utente predefinito è admin. 
 la password predefinita è admin.
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Modalità di risparmio della batteria 

Se per un certo tempo è rimasto inattivo, Mobile WiFi entra nella modalità standby, in cui 
l'indicatore di alimentazione ( ) lampeggia lentamente e gli altri indicatori sono spenti. 
Premendo il pulsante  si accende l'indicatore. 

Quando Mobile WiFi è alimentato solo a batteria, è possibile scegliere di attivare o disattivare la 
funzione di spegnimento automatico Wi-Fi. Se questa funzione è attivata e per un determinato 
lasso di tempo nessun dispositivo Wi-Fi accede a Mobile WiFi, il Wi-Fi si spegne 
automaticamente. È possibile premere il pulsante  per accendere di nuovo il Wi-Fi. 
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Attivazione o disattivazione della WLAN Internet  

È possibile accedere alla pagina di gestione di Mobile WiFi per attivare o disattivare la WLAN 
Internet. 

Nota: 

 dopo l'attivazione della funzione WLAN Internet, è possibile collegare fino a nove 
dispositivi Wi-Fi a Mobile WiFi. 

Aggiunta di un hotspot Wi-Fi 

1.  Accedere alla pagina di gestione Web. 
2.  Dalla pagina delle impostazioni, scegliere WLAN Internet. 
3.  Cercare gli hotspot Wi-Fi e collegarsi a quello desiderato. 
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Connessione di un dispositivo Android a Mobile WiFi mediante 
un codice a barra 2D 

1.  Cercare HUAWEI Mobile WiFi in Google Play 
o in HUAWEI App Center e scaricare l'app sul 
dispositivo Android. 

2.  Eseguire la scansione del codice a barra 2D 
sull'etichetta posteriore di Mobile WiFi 
mediante l'app HUAWEI Mobile WiFi. 

 
Il dispositivo Android si connetterà quindi a 
Mobile WiFi. 
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Ripristino delle impostazioni di fabbrica 

Se si dimentica nome utente, password o SSID 
impostati, è possibile ripristinare le impostazioni 
nella pagina di gestione Web sui valori predefiniti.  

Per effettuare questa operazione, è sufficiente 
tenere premuto il pulsante REIMPOSTA (RESET) 
fino al riavvio di Mobile WiFi. 
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Esempio 1: connessione a un computer (ad esempio, eseguendo il 
sistema operativo Windows 7) tramite Wi-Fi 

1.  Assicurarsi che  sia verde. 
2.  Selezionare Start > Pannello di controllo (Control Panel) > Rete e Internet (Network and 

Internet) > Centro connessioni di rete e condivisione (Network and Sharing Center) > 
Connessione a una rete (Connect to a network). 

Nota: 

 prima di stabilire una connessione Wi-Fi, verificare che il computer sia dotato di una 
scheda di rete wireless. Se il computer indica una connessione alla rete wireless, è 
possibile utilizzare la scheda di rete wireless. In caso contrario, verificare che la scheda di 
rete wireless funzioni correttamente. 

3.  Selezionare la connessione di rete wireless con l'indicativo SSID di Mobile WiFi e fare clic 
su Connetti (Connect). 
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Nota: 

 se la connessione di rete wireless è crittografata, immettere la chiave di crittografia 
corretta della rete wireless. 

 L'indicativo SSID predefinito e la chiave di crittografia sono stampati sull'etichetta di 
Mobile WiFi. 

4.  Attendere qualche istante che l'icona di connessione alla rete wireless appaia nell'area di 
notifica del sistema, nell'angolo inferiore destro dello schermo del computer. La 
connessione alla rete wireless sarà quindi stabilita. 
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Esempio 2: connessione a una console di videogiochi (ad esempio 
PSP) via Wi-Fi 

1.  Attivare la funzione WLAN sulla PSP. 
2.  Scegliere Impostazioni (Settings) > 

Impostazioni di rete (Network Settings). 
3.  Selezionare Modalità infrastruttura 

(Infrastructure Mode). 
4.  Selezionare Nuova connessione (New 

Connection) e inserire il nome della 
connessione. 

5.  Selezionare Cerca (Scan) per cercare le 
reti wireless. Nella schermata viene 
visualizzato l'elenco dei punti di accesso 
presenti nell'area. 

6.  Selezionare il punto di accesso avente 
l'identificativo SSID di Mobile WiFi e 
premere il pulsante ► sulla PSP. Confermare 
l'identificativo SSID e immettere la chiave di 
crittografia corretta della rete wireless. 
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7.  Premere il pulsante ► per procedere al 
passo successivo, quindi premere il 
pulsante X per salvare le impostazioni. 

8.  Selezionare Test della connessione (Test 
Connection) per verificare che la 
connessione alla rete sia avvenuta 
correttamente. 

9.  A questo punto è possibile aprire il 
browser e accedere alla rete. 
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Esempio 3: connessione a un tablet (ad esempio iPad) tramite Wi-Fi 

1.  Toccare Impostazioni (Settings) > WLAN 
per attivare la funzione WLAN. 

2.  Il tablet cerca automaticamente le 
connessioni wireless e visualizza l'elenco 
dei punti di accesso. 

3.  Selezionare il punto di accesso avente 
l'identificativo SSID di Mobile WiFi. 

4.  Se richiesto, immettere la chiave di 
crittografia corretta della rete wireless e 
toccare Accedi (Join). 
(l'icona del lucchetto indica che è richiesta 
la chiave di crittografia per connettersi a 
quella rete wireless). 

Nota: 

 attraverso Mobile WiFi possono accedere a Internet i dispositivi Wi-Fi, quali ad esempio 
iPhone, iPod Touch, PS3 e NDSi. Per istruzioni specifiche, consultare il manuale utente del 
dispositivo Wi-Fi. 
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Suggerimenti 

Se Mobile WiFi viene utilizzato per un periodo di tempo prolungato tende a scaldarsi e 
potrebbe anche surriscaldarsi. Se ciò dovesse accadere, Mobile WiFi chiuderà automaticamente 
la connessione alla rete e si spegnerà per autoproteggersi. In tal caso, posizionare Mobile WiFi 
in uno spazio ben ventilato per lasciarlo raffreddare, quindi riaccenderlo per continuare a 
utilizzarlo normalmente in tutta sicurezza. 

Se si riscontra qualche problema nel normale uso di Mobile WiFi, provare le misure seguenti: 

 Consultare la guida in linea nella pagina di gestione Web. 
 Riavviare Mobile WiFi. 
 Ripristinare Mobile WiFi sulle impostazioni di fabbrica. 
 Rivolgersi all'operatore. 
 

 

 



 

 

 

 Quick Start 
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Thank you for purchasing the Mobile WiFi. This Mobile 
WiFi brings you a high speed wireless network connection. 

This document will help you understand your Mobile WiFi so you can start using it right away. 
Please read this document carefully before using your Mobile WiFi. 

For detailed information about the functions and configurations of the Mobile WiFi, refer to 
the online help on the web management page that comes with the Mobile WiFi. 

For detailed instructions for logging in to the web management page, refer to "Logging In to 
the Web Management Page". 
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Getting to Know Your Mobile WiFi 

Note:  

 The Mobile WiFi function descriptions and illustrations in this document are for your 
reference only. The product you have purchased may vary.  

Application Scenarios 

Wi-Fi devices (such as smartphones, tablet computers, and game consoles) or computers can 
all access the Internet through the Mobile WiFi. The specific connection procedure depends on 
the operating system of the Wi-Fi device or computer. Establish a connection according to your 
device's specific instructions. 
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Scenario 1: Accessing the Internet Using a 3G, or 2G Network 

The Mobile WiFi uses your operator's 3G or 2G network to access the Internet. 

3G/2G
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Scenario 2: Accessing the Internet Using a Wi-Fi Network 

When you use the Mobile WiFi in Wi-Fi coverage areas, for example, an airport, cafe, hotel, or 
your home, the Mobile WiFi can access the Internet via Wi-Fi networks, helping save your 3G 
or 2G network usage. 

WLAN
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Appearance 

1
2
3
4
5

7

8

6

 

  Power indicator 

Blinks slowly: The Mobile WiFi enters the standby mode. 

  Messages indicator 

 Green: New message. 
 Blinking green: Inbox full.
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  Battery indicator 

 Green: Sufficient battery. 
 Blinking green: Charging the battery. 
 Red: Low battery. 

  Wi-Fi indicator 

 Green: Wi-Fi turned on. 
 Blue: Connected to WLAN. 

 Micro USB port 

  Signal indicator 
 Green: Strong signal. 
 Orange: Weak signal. 
 Red: No signal. 

 Lanyard hole 

 Power button 
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SSID and Wireless Network Encryption Key 

When a Wi-Fi device establishes a 
connection to the Mobile WiFi for the first 
time, you may need to enter the default 
Service Set Identifier (SSID) and wireless 
network encryption key.  

The default SSID and encryption key are 
printed on the Mobile WiFi label.   

It is recommended that you can log in to the 
web management page and change your 
SSID and wireless network encryption key. 
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Getting Started 

Installing 

Install the SIM card and battery according to the illustration. 

41 2 3

2
1
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Charging the Battery 

If the Mobile WiFi has not been used for a long time or if the battery is fully depleted, the 
Mobile WiFi may not power on immediately after the charger is plugged in. Please charge the 
battery for a while before attempting to power on the Mobile WiFi. 

Method 1: Use the charger to charge the device 

Note: 

 Only use chargers compatible with the 
Mobile WiFi and provided by a 
designated manufacturer. Use of an 
incompatible charger or one from an 
unknown manufacturer may cause 
the Mobile WiFi to malfunction, fail, 
or could even cause a fire. Such use 
voids all warranties, whether 
expressed or implied, on the product. 

 The charger is an optional accessory. If it is not included in the package, you may 
contact an authorized dealer to buy a charger compatible with the Mobile WiFi. 
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 The Mobile WiFi’s charger model is HW-050100XYW. X and Y represent letters or 
numbers that vary by region. For details about the specific charger model, contact an 
authorized dealer. 

Method 2: Charge the device through a computer connection 

Use the data cable provided with your device to connect the Mobile WiFi to the computer. 
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Turning on the Mobile WiFi 

Press and hold the  button until indicator 
lights up, indicating that the Mobile WiFi is 
turned on.  

You can log in to the web management page 
and turn the fast boot function on or off. This 
function greatly reduces the Mobile WiFi's 
boot-up time. 

Note: 

 Press and hold the  button to turn 
off the Mobile WiFi.
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Verifying the PIN 

If the Mobile WiFi's network parameters have been correctly configured but you cannot access 
the Internet after powering it on, PIN verification may be enabled. Log in to the web 
management page and enter the PIN when prompted. To avoid entering the PIN every time 
you power on the Mobile WiFi, disable PIN verification from the web management page.  

The PIN/PUK is delivered with your SIM card. For more details, contact your service provider. 
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Connecting to the Internet 

Using a 3G or 2G Network 

The Mobile WiFi's management parameters have been preset according to your operator's 
requirements. 

If data is transmitted, the Mobile WiFi will automatically connect to the Internet. If data is not 
transmitted for a period of time, the Mobile WiFi will automatically disconnect from the 
network connection. 

Note: 

 You can log in to the web management page and enable or disable the automatic dialing 
while roaming function. If this function is turned off, when the Mobile WiFi enters a 
roaming network, it will automatically disconnect from the Internet connection that has 
already been established. You will need to manually establish this network connection 
again.
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Using a Wi-Fi Network 

1.  Ensure that the Internet WLAN function is enabled. 
2.  The Mobile WiFi automatically connects to a Wi-Fi hotspot set by your service provider or 

yourself. When the Mobile WiFi is connected to a Wi-Fi network,  is blue. 
Note: 

 After connecting to a Wi-Fi network, the Mobile WiFi automatically reconnects to the 
network the next time you are under that network's coverage. 

 For details about adding Wi-Fi hotspots, see “Adding a Wi-Fi Hotspot”. 
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Logging In to the Web Management Page 

1.  Make sure the connection between the Mobile WiFi and the Wi-Fi device or computer is 
working normally. 

2.  Open the browser, and enter http://192.168.8.1 in the address box. 
Note: 

If the IP address conflicts with other IP addresses on the network, the IP address of the 
Mobile WiFi automatically changes. Please try http://192.168.9.1. If you cannot log in, 
contact an authorized dealer. 

3.  Enter the user name and password to log in to the web management page. 
Note: 

 The default user name is admin. 
 The default password is admin.
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Battery Saving Mode 

If the Mobile WiFi has been inactive for some time, the Mobile WiFi enters the standby mode, 
the power indicator ( ) blinks slowly and the other indicators are off. Pressing the  
button causes the indicator to light up. 

When the Mobile WiFi is being powered only by the battery, you can choose to enable or 
disable the automatic Wi-Fi turnoff function. If this function is enabled and if no Wi-Fi devices 
access the Mobile WiFi for a period of time, the Wi-Fi turns off automatically. You can press the 

 button to turn the Wi-Fi on again. 
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Turning Internet WLAN On or Off  

You can log in to the Mobile WiFi's web management page to enable or disable the Internet 
WLAN. 

Note: 

 After the Internet WLAN function is enabled, up to nine Wi-Fi devices can be connected 
to the Mobile WiFi. 

Adding a Wi-Fi Hotspot 

1.  Log in to the web management page. 
2.  From the settings page, choose Internet WLAN. 
3.  Scan for Wi-Fi hotspots and connect to the desired one. 
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Connecting an Android Device to the Mobile WiFi Using a 2D 
Barcode 

1.  Search for HUAWEI Mobile WiFi in 
Google Play or HUAWEI App Center and 
download the app to your Android 
device. 

2.  Scan the 2D Barcode on the Mobile WiFi 
rear label using the HUAWEI Mobile WiFi 
App. 

 
Your Android device will then connect to the 
Mobile WiFi. 
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Restoring to Factory Settings 

If you forget the user name, password, or SSID 
you have set, you can restore the settings on the 
web management page to their factory values.  

To do so, simply press and hold the RESET 
button until the Mobile WiFi restarts. 
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Example 1: Connecting to a Computer (for example, running the 
Windows 7 operating system) through Wi-Fi 

1.  Ensure that  is displayed in green. 
2.  Select Start > Control Panel > Network and Internet > Network and Sharing Center > 

Connect to a network. 
Note: 

 Before establishing a Wi-Fi connection, ensure that the computer is equipped with a 
wireless network adapter. If the computer indicates a wireless network connection, the 
wireless network adapter can be used. Otherwise, verify that your wireless network 
adapter is working properly. 

3.  Select the wireless network connection with the Mobile WiFi's SSID and click Connect. 
Note: 

 If the wireless network connection is encrypted, enter the correct wireless network 
encryption key. 

 The default SSID and encryption key are printed on the Mobile WiFi's label. 
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4.  Wait a moment for the wireless network connection icon to appear in the system tray in 
the lower right corner of the computer screen. The wireless network connection is then 
established. 
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Example 2: Connecting to a Game Console (for example, PSP) 
through Wi-Fi 

1.  On the PSP, turn on the WLAN. 
2.  Choose Settings > Network Settings. 
3.  Select Infrastructure Mode. 
4.  Select New Connection, and enter the 

connection name. 
5.  Select Scan to search for wireless 

networks. A list of access points will be 
displayed on the screen. 

6.  Select the access point with the Mobile 
WiFi's SSID, and press the ► button on 
the PSP. Confirm the SSID, and enter the 
correct wireless network encryption key. 

7.  Press the ► button to proceed to the 
next step, and then press the X button to 
save settings. 
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8.  Select Test Connection to test whether 
the network connection is successful. 

9.  You can now open the browser and 
access the network. 
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Example 3: Connecting to a Tablet Computer (for example, iPad) 
through Wi-Fi 

1.  Touch Settings > WLAN to turn on WLAN. 
2.  The tablet computer automatically 

searches for wireless connections and 
displays a list of access points. 

3.  Select the access point with the Mobile 
WiFi's SSID. 

4.  If required, enter the correct wireless 
network encryption key, and tap Join. 
(The lock icon indicates that the encryption 
key is required to connect to this wireless 
network.) 

Note: 

 Wi-Fi devices, such as an iPhone, iPod touch, PS3 and NDSi, can all access the Internet 
through the Mobile WiFi. For specific operations, refer to the Wi-Fi device's user manual. 
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Tips 

When the Mobile WiFi is in use for an extended period of time, it will become warm and may 
overheat. Should this happen, the Mobile WiFi will automatically close the network connection 
and turn off to protect itself from damage. If this occurs, place the Mobile WiFi in a well 
ventilated space to allow the heat to dissipate, then turn it on and continue to use it as normal. 

If you are unable to use the Mobile WiFi as normal, try the following: 

 Consult the online help on the web management page. 
 Restart the Mobile WiFi. 
 Restore the Mobile WiFi to the factory settings. 
 Consult your operator. 
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